

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGÉPÜLT A SZATMÁRI INKUBÁTORHÁZ

2021/02/24

Megépült a Szatmári Inkubátorház a Mátészalkai Tudományos és Technológiai Parkban. A projekt által a Tudományos és Technológiai Park az elnyert infrastruktúra bővítő fejlesztés mellett új inkubátorházzal gyarapodott. A Széchenyi 2020 program keretében az Európai Unió 255,00 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtott a beruházás megvalósítása érdekében.

A „Szatmári Inkubátorház” elnevezésű, TOP-1.1.2-16-SB1-2017-00003 azonosítószámú projekt célja a helyi vállalati, üzleti infrastruktúrát a gazdasági környezet javítása, a foglalkoztatás bővítése és a településen megvalósuló jövőbeni beruházások ösztönzése céljából.

A projekt keretében egy önkormányzati tulajdonban lévő inkubátorház került kialakításra, a kapcsolódó parkosítási, parkoló kialakítási tevékenységekkel, valamint a működéshez szükséges minimális eszközbeszerzéssel, és a befektetés –ösztönzést segítő marketingtevékenységgel.

A projekt műszaki tartalma az alábbi tételeket foglalta magában:

- Inkubátorház építése az Ipari park területén – 3.1.1. a) Iparfejlesztési és iparfejlesztéshez kapcsolódó szolgáltatói inkubációs tevékenység céljára használandó ingatlanok építése, bővítése, korszerűsítése, modernizálása és inkubátorházzá történő átalakítása
- Az inkubációs tevékenység végzéséhez szükséges eszközbeszerzés, berendezések – 3.1.1. d) Az inkubációs tevékenység végzéséhez szükséges eszközök, berendezések, valamint a közös műhelyekben használatos termelő és szolgáltató eszközök beszerzése
- Parkolók kialakítása – 3.1.2.2 b) A hatályos jogszabályoknak megfelelő, kötelezően (minimálisan) előírt számú parkoló-férőhely és akadálymentes parkoló-férőhely létesítése, valamint kerékpártároló kialakítása.
- Napelemes kandelláberek elhelyezése – 3.1.2.2 c) Megújuló energiaforrások használata (pl.: napkollektorok, fotovoltikus napelemek) az épületek gazdaságosabb, korszerűbb üzemeltetése érdekében.

A projektről bővebb információt a www.mateszalka.hu oldalon olvashatnak.